

Rectorul UTM a participat la Adunarea Generală a AUF

Rectorul UTM Viorel Bostan, a participat la cea de a 17-a Adunare Generală a Agenției Universitare a Francofoniei, desfășurată în perioada 10-12 mai 2017, la Marrakech, Maroc. Evenimentul a întrunit 678 de reprezentanți ai universităților membre de pe tot mapamondul și a avut drept scop de a pune în dezbatere noua strategie de colaborare pentru următorii 4 ani.

Membrii AUF au validat planul de activități propus pentru a construi în următorii patru ani un Nou Spațiu Universitar Francofon și au adoptat nouă strategie a Agenției, care va aduce soluții în fața celor trei provocări majore cu care se confruntă universitățile: calitatea formării, a cercetării și a guvernantei; inserția profesională a absolvenților și necesitatea dialogului cu mediul economic în vederea adaptării ofertei programelor de studii profesionalizante și dezvoltării antreprenoriatului în rândul studenților; rolul universităților în dezvoltarea globală și locală. Așa cum a subliniat rectorul AUF, Jean-Paul de GAUDEMAR, participanții și-au exprimat unanim sprijinul pentru dezvoltarea „misiunii societale a universității”. De asemenea, au fost prezentate principalele inițiativă ale Agenției – metaportalul IDNEUF, Atlasul expertizei francofone și Indexul citărilor francofone.

Sorin Mihai CÎMPEANU
ales președinte al AUF

Evenimentul s-a încheiat cu reînnoirea consiliilor asociativ și de administrație și cu alegerea noului președinte – Sorin CÎMPEANU, rectorul Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București și președinte al Consiliului Național al Rectorilor din România. A fost



de asemenea ministru al Educației și cercetării științifice în 2014-2015 și Prim-Ministru interimar al României. El a obținut 133 de voturi față de 113 de către contracandidata sa Ana GUȚU, prim-prorector al ULIM. Sorin CÎMPEANU îl succede astfel pe Abdellatif MIRAOUI, rector al Universității Cadi Ayyad din Marrakech.

UTM este membru titular al AUF din anul 1997. Studenții și cadrele didactice ale UTM beneficiază de burse de studii și de cercetare, mobilități

academice, alte programe oferite de AUF ce au ca obiective promovarea calității în educație, susținerea cercetărilor științifice, facilitarea inserției profesionale a tinerilor, sporirea rolului universităților în procesul de dezvoltare globală și locală. AUF reunește peste 800 de instituții francofone de învățământ superior și de cercetare din diferite țări. Actualmente 8 instituții de învățământ superior din RM sunt membre ale AUF.